

БОЛЬШОЙ ТЕАТР 208-й СЕЗОН



Народный артист СССР В. ПЬЯВКО, художник-постановщик театра В. ВОЛЬСКИЙ, народная артистка СССР И. АРХИПОВА, стажеры оперы ГАБТа В. БУКИН и М. КРУТИКОВ.
Фото А. ГОРЕЛОВСКОГО.

Сегодня утром состоялся сбор труппы Большого театра Союза ССР.

...Еще несколько дней назад в здании прославленного театра царил тишина. А сегодня здесь праздник — с цветами, улыбками, рукопожатиями.

Актеры обмениваются впечатлениями о летних отпусках, гастрольных выступлениях в Днепрпетровске и Ташкенте, где побывали летом, обсуждают творческие планы, предстоящую поездку в Японию, куда в сентябре отправится балетная труппа театра.

Свой 208-й сезон артисты балета откроют 31 августа на сцене Кремлевского Дворца съездов. Будет показана «Жизель» А. Адана. А 1 сентября на сцене Большого театра по традиции пойдут опера

М. Глинки «Иван Сусанин».

В беседе с корреспондентом «ВМ» генеральный директор Большого театра и Кремлевского Дворца съездов С. Лушин рассказал о творческих планах коллектива:

— В предстоящем сезоне будет восстановлен весь текущий оперный и балетный репертуар.

Первой премьерой сезона станет опера Н. Римского-Корсакова «Сказание о невидимом граде Китеже», постановку которой на основной сцене осуществляет народный артист РСФСР Р. Тихомиров, музыкальный руководитель постановки — народный артист СССР Е. Светланов.

На основной сцене покажем также оперу Р. Вагнера «Лоэнгрин» в постановке народного артиста Белорусской ССР С. Штейна. Музыкальный руководитель — глазный дирижер театра народный артист СССР Ю. Симонов.

На основной сцене предполагается также осуществить постановку балета «Раймонда» А. Глазунова. Над ней работает главный балетмейстер театра народный артист СССР Ю. Григорович. Дирижер — народный артист РСФСР А. Жюрайтис.

В этом сезоне зрители познакомятся также еще с одним замечательным произведением — балетом «Гаянэ» А. Хачатуряна, постановка которого будет осуществлена на сцене Кремлевского Дворца съездов народным артистом РСФСР М. Мартиросяном. Дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Копылов.

В этом сезоне наш коллектив пополнился большой группой молодежи. Это выпускники Московского хореографического училища, консерватории. Сегодня для них первый трудовой день в нашей творческой семье.